Yo A RTIE 48R E A U R B

FSB(L) 3 I

98, 28 4 i P 3R

FSBE!

o TREAHII AR
= 2 SEAINE

- | === o ANMBBEERES
| | D ; BTN (Fao) T

BIR-® %
(F2) &1 ik

® HIXERIE KA
UE = oA

FSB(L)EY

Z5.°

ﬁé E%ﬂiﬁgﬁﬁﬂkﬁlzﬁ/&ﬁ 2018.10



ARVRB—MRERNEER LR, HEWESA: SREBY
BIARER FPRARRGM R, HASFSBRTE—H, THER)
F4E, FSBRIRAFERNEH, Ho2HEEHE: FSB (L) BRAE
BRREH, HR2RE. TeE. &

12nn$¢‘?2£%1_}¥lﬂﬁ‘ RERTH TR T KB RN R Rk

, BAME S O EEFBMMENR. ZRFIRKAWB2,
152, 169%%43&!3’9*&1%&&%3‘0 EAIRESEE A-20~100C.

H (m)

B RS ERA

42

40

38 54

36

y . s QEE"

3P n 759 % / Y

S

v,
30 6 <. u’oh fg/?c

> e 5
8 52

o/

c6 7 % g %

84 9o 5 9%,

I Viny a5 & 2

I

ce [ =29, Y / Cf LT

gy T (3.9(]0 5 SS) ) 0,
o0 0. /S 65y v ., s

<
<
o
<
g

&
S
S
v
<>
<
&
I
4
q
&

* 29,

1Y)

18 5 g = u 897” 4

h=nqg /o)

2907 O~ -
16 A 0 ", &

n/

~3-1c ‘O 9 N
14 I~ / P, 9

3

e s

10

FSB(L)EY

H (m

42
40
38
36
34
30
30
8
26
24
e
l
18
16
14
12
10

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 30 40 20 60 70 80 90 100 120 140 160 180 200

50 FSB (L) - - 20 - 15

RiFOERE (mm) 4 —L A7E (m)

AEREBRRS

L HERR —
T L) it —

& (m*/h)
ERURKS: HAGHER

)

Qlm* /h)



M. ZREVEHEE
(—) FSBEURHLEHIN (=) FSB(L) BURAMLAHGT

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
o)
N1 e —
= >
{1 : L H]
=i = J
_— -
]

I — [ 1

bl
dio

P o
HOEE | 9 | ki F Kokl 55 ikl

" =
2 | == 0 | e 1 HOEE 7 M ZE
3 RS 1| hE 2 R5E 8 FREIEAT
4 BE 12 | & 3 iy gty 9 z=Rolki
5 gmggﬁ 13 im%{inﬂs 4 =5 10 | EBHL
6 | Wi 14| ki 5 | %% " FES
7 FFARIRAT 15 | BEghES s BIEE
8 | i 16 | ZHnes iiabuitiE

. 25, 40, SORIFTFHMIER (50-HERSD) s 25, 40, SRR (COHERN)

I, MHRESHER

FEAIAEER BOxHA

SERS ECEFEL

(r/min) BZE(mm)

1 25FSB(L)-3-15 3 15 35 0.75kW-2
2 25FSB(L)-3-18 3 18 35 0.75kW-2

25FSB(L) 2900 25x20
3 25FSB(L)-6-15 6 15 35 1.1kW-2
4 25FSB(L)-10-10 10 10 35 1.1kW-2
5 40FSB(L)-5-20 5 20 46 1.1~2.2kW-2
6 40FSB(L)-5-23 5 23 45 2.2kW-2
7 40FSB(L)-10-16 10 16 46 1.1kW-2

40FSB(L) 2900 40x32
8 40FSB(L)-10-20 10 20 46 2.2kW-2
9 40FSB(L)-15-15 15 15 46 1.1~2.2kW-2
10 40FSB(L)-20-15 20 15 46 2.2~3KW-2
11 50FSB(L)-12.5-20 12,5 20 51 3kW-2
12 50FSB(L)-12.5-25 12,5 25 48 3~4KkW-2
13 50FSB(L) 50FSB(L)-20-15 20 15 51 3KW-2 2900 50x32
14 50FSB(L)-20-20 20 20 48 3~4KW-2
15 50FSB(L)-25-25 25 25 48 3~4kW-2
16 50FSB(L)-H-12.5-32 12.5 32 53 4~5.5kW-2
17 50FSB(L)-H 50FSB(L)-H-20-30 20 30 53 4~5.5kW-2 2900 50x40
18 50FSB(L)-H-20-35 20 35 53 4~5.5KW-2
19 65FSB(L)-10-30 10 30 55 5.5kW-2
20 65FSB(L)-10-35 10 35 55 5.5~7.5kW-2
21 65FSB(L)-25-28 25 28 55 5.5~7.5kW-2

65FSB(L) 2900 65x50
22 65FSB(L)-25-30 25 30 55 5.5~7.5kW-2
23 65FSB(L)-30-26 30 26 55 5.5kW-2
24 65FSB(L)-40-20 40 20 55 5.5~7.5kW-2
25 80FSB(L)-25-35 25 35 63 7.5kW-2
26 80FSB(L)-30-26 30 26 68 7.5kW-2
27 80FSB(L)-50-20 50 20 68 5.5kW-2
28 80FSB(L) 80FSB(L)-50-30 50 30 64 7.5kW-2 2900 80%65
29 80FSB(L)-60-15 60 15 68 5.5~7.5kW-2
30 80FSB(L)-60-22 60 22 68 7.5~11kW-2
31 80FSB(L)-70-15 70 15 68 7.5~11kW-2
32 100FSB(L)-45-40 45 40 68 15kW-2
33 100FSB(L)-60-32 60 32 67 15KW-2
34 100FSB(L)-80-35 80 35 68 15~18.5kW-2
35 100FSB(L)-100-20 100 20 68 15KW-2

100FSB(L) 2900 10080
36 100FSB(L)-100-25 100 25 68 15~18.5kW-2
37 100FSB(L)-100-32 100 32 68 15~18.5kW-2
38 100FSB(L)-130-25 130 25 68 18.5~22kW-2
39 100FSB(L)-150-20 150 20 69 18.5~22KW-2




F5 &R Fs &R
1 O 9 R EE
2 =& 10 | HE
3 A4 1 JME
4 IEER 12 ik
5 BINES 13 | HERIES
6 HLH 25+ 14 | HhiEGHE
7 ZRAHIRAT 15 | BEmES
8 I 4 16 | FHIRE

E: 25, 40, 50BIR TR (50-HBRSM)

n2-s2

B
T
7

NG

Al

%i”/

< B 4 M ‘e 4 4

L8 3
25FSB~50FSB & th o 50FSB-H~100FSB
i ; ﬁ FEEA (AR T T &) Fdw P

== A

i

vy)
N
O

25FSB 0.75~1.1kW-2 230 |230 |60 (165 [120 | 90 |380 |85 (130 | 760 | 85 |4-®12 |85 [4-d12 |4-M12x300 |100 [130 [100 (130 (350 |700 |450 [450 | 70
40FSB 2 2kW-2 230 230 |75 165 {140 | 90 |380 [125(140 | 850 {110 |4-®14 |100|4-®12 |4-M12x300 |100 |130 [100 [130 |350 | 700 450 [450 | 90
50FSB 3kW-2 230 |270 |82 1165 (125 [110 |420 [120[170 | 900 |125|4-®14 |100|4-d12 |4-M12x300 |100 130 [100 [130 [350 |800 |500 [450 | 120
50FSB 4KW-2 230 (300 |82 [165 (125 1110 |420120{170 | 920 [125|4-®14 [100|4-d12 |4-M12x300 |100 {130 {100 [130 (350 [800 500 [450 | 130
50FSB-H | 5.5kW-2 230 [350 | O [182 [160 [110|420135(240 [1020 | 125| 4-d14 [110|4-d12 | 4-M12x300 [100 [130 {100 [130 [350 |900 |550 [450 | 150
65FSB 7.5KW-2 230 (340 | 0 1187 160 [150 |450(130/205 [1060 | 145|4-d18 [125|4-d18 |4-M12x300 100 (130 [100 [130 (350 1100|550 |450 | 150
80FSB 5.5~7.5kW-2 230 (340 | 0 [187 [165 [150 450|145/ 205|1065 | 160 | 4-d18 |145|4-d18 | 4-M12x300 |100 |130 [100 [130 [350 [1100 /550|450 | 160
80FSB 11~15KW-2 230 370 | 0 [220 [165 (150 |560(145/200 [1195 | 160 | 4-d18 |145| 4-d18 | 4-M12x300 [100 | 130 {100 130|350 [1100|600 |450 | 250
100FSB 11~15kW-2 230 |415 | 0 [225 [220 (150 [600 (205|200 |1260 | 180 | 4-d18 [160|4-d18 | 4-M12x300 |100 [130 [100 [130 350 |1100|650 |450 | 270
100FSB 18.5KW-2 230 |415 | 0 [225 220 [150 | 600[205) 200 | 1305|180 | 4-®18 |160| 4-d18 | 4-M12x300 |100 | 130 [100 130 |350 |1100|600 |450 | 290




5.3 FSB(L) B RAJ 54915 Bl

BCEFEAN

]—D-LME'SE L

Fs B Fs B
1 HOZEE 7 MU £
2 £ 8 FFAHIRAT
3 1y 9 FE L%

4 == 10 | EB#L
5 e 1" | FiRE
6 IR

3: 25, 40, 50BIFR T EREHARAT (50-HERSM)

25FSB(1)~50FSB(L) & &
JEZAM (K Fi# 72 T 6 )

50FSB(L)-H~100FSB(L)
EX- A= p A

L D1 M1 M2 N1 N2 H3 L7 L8 H4 Hhikg
25FSB(L) | 0.75~1.1KW-2 220 (250 |60 (125120 | 85 | 132 | 180|490 | 85 |4-d12 |85 |4-P12 |4-M12x300 [100 [130 [100 |130 (350 [500 (500 (450 | 35
40FSB(L) | 2.2kW-2 220 (250 |75 (135|140 | 125| 165 | 180 | 630 |110 |4-®14 |100|4-®12 |4-M12x300 |100 |130 [100 |130 350 |500 |500 [450 | 60
S50FSB(L) | 3kw-2 300 | 345 |82 (145 (125|120 | 172 | 220|635 |125|4-d14 [100|4-d12 |4-M12x300 |100 {130 |100 |130|350 | 500 [550 [450 | 80
50FSB(L) | 4kW-2 300 | 345 |82 |157 |125 | 120 | 180 | 220| 660 |125|4-d14 [100|4-d12 |4-M12x300 |100 {130 100 130|350 | 500 |550 (450 | 100
50FSB(L)-H| 5.5kw-2 330 [380| 0 (177 [ 160|135 | 230 | 180| 690 | 125| 4-d14 [110|4-®12 | 4-M12x300 100 130 {100 |130 |350 | 500 {550 (450 | 130
65FSB(L) | 5.5kW-2 330 |380| 0 (177 | 165|130 | 245 | 180 | 690 | 145|4-d18 [125|4-d18 |4-M12x300 [100 {130 [100 {130 |350 | 500 |550 (450 | 150
80FSB(L) |5.5~7.5kW-2 330 (380 | 0 (177 |165|145| 235 | 180|700 | 160|4-d18 |145|4-d18 |4-M12x300 |100 |130 100 |130|350 | 500 |550 [450 | 150
80FSB(L) | 11~15kW-2 375 [425| 0 |210(165 | 145| 130 | 365| 840 | 160 | 4-d18 [145| 4-d18 | 4-M12x300 [100 | 130 |100 | 130|350 650 [600 |450 | 250
100FSB(L) | 11~15kW-2 375 |425| 0 [210|220| 205 | 130 | 365| 900 |180| 4-®18 |160| 4-®18 | 4-M12x300 |100 [130 100 |130|350| 650 |600 |450 | 250
100FSB(L) | 18.5kW-2 375 | 425| 0 [210[220|205| 155 | 365| 940 [180| 4-d18 |160| 4-d18 | 4-M12x300 |100 |130 |100 [130|350| 650 |600 | 450 | 280




+. FEERS%IPRIE

(—) BIREHF

1. EEFEEAE, 28S5RNEERE—E.

2. FSBRIR B 1A= L R B EMETCEA.

3. FBEHOMIT, FARMERRE GIR -

4. X O,

5. FRSBERE, BRIEAIESITFEOR], XNEDRMUSHRELKITHAOXNFIEL, HEHFRES
TRAFENMER, F1EHKRITIEZEE,
(Z) 5%

BESREPLIRNX A EENEEZN, NIEERERRE, HERRAEIE.
(=) FSBIRHJIFIED

1 I TR E S RARAERIZE, ERLS5BNIE.

2 T T RE SR B ERIZR, HTRE.

3. MMFFHUM BT B IR A 7 f X EME 22 .

4 T HFMIZE, AABRREFMIEN, HRRIEFIRT.

5. \IH4e5h EERT I3, BRMAA S, ITTRESHITESNIERES, BEET.

6. R TNHREERT /G A E R, BUHRM. &, ERMAERE.

() FSB(L)ZRAJHFED

TITTREASRNEREE, BHTRR.

2. TR E E IR A7 A R ER L

3.ENTERALNE, $TTFEFMiEE. AAREREZFHIEET, HEMIENT.

4. NHTECH EERTRNEF . BRIMEE S, I TEESHINESMERIZE, IHET.
() #4p

ERIERBEAZFHNIRRETERMERONNMES, R EBRREEN MEI AWB251698,

1 —RIMEHER THEINATRZEEFRANR, MABRIEMEEIT SRS, IR RTERMHERE,
ROAEET4, MREFRENEHRE, EEHK.

2. ZERIN BT, ERNMERN, BIBLENE, FERENSIE, EEBEHRANESPETF.

S AREMMER NATE, NTRAFE. KEFYME, URBIFE, FEAEH@E.

4. MRVWES KEER BBREIIFA TR, FAEBITRIE, NREFRSHE, MeEHHTIFE, WRIETH
ST TR

5 RENMEIR, NEARENHTHRERYMBUR, MBNNEHERNIEE. FREER. HEIEAIRR
B, PTEENAMBG. S5k, RAETME (BERR, MR, 5. BEHESERNINETSE, RER
E—EAER AR

6. kEcH, EEFHMERENTITE, UMPIMEHIR.

7 ETRAREENES S, FEFTERESAN. REFRNELAMFED), NREEHE-ENELSES, ™MXEERR
BINREREETNENT, BN IEERENELES, URIEEHIR.



BT R EE~m

fitiE<<120°C,
i, &P
&R M
KR FE R

FSZRFIMEMEBRE FBRIBENERER FBL NERENBERE

RGBZFIHEIRRNR

YU-1A, YU-2 RS TS TR T 3R |
YUFRFFER R TR A HIRHER)

W T bk IR

Hb E BRI S

Q con EMTHERLERA T

A Yl Hoflk: SIAHEEMTTHENEILEFRX i
LS R4 : 214225 feH:

XK06-003-00176



	p0
	p1
	p2
	p3
	p4
	p5
	p7

